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WYJAŚNIENIA NR 1  

SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
 

 

 

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego na zadanie pn. Udzielenie Gminie Krościenko nad Dunajcem kredytu 

długoterminowego do kwoty 4 125 000,00 zł, znak: RI.271.2.9.2024. 

Działając na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2024r., poz. 1320 ze zm.), Zamawiający udziela wyjaśnień treść specyfikacji 

warunków zamówienia: 

 

PYTANIE NR 1 

Prosimy o potwierdzenie, iż w przypadku, gdy stopa bazowa WIBOR dla terminu  

3-miesięcznego obowiązująca w okresie, za który odsetki są naliczane osiągnie wartość poniżej 

zera, przyjmuje się, że wartość stopy bazowej WIBOR 3M jest równa 0 punktów 

procentowych, a Kredytobiorca zapłaci Bankowi za wykorzystaną kwotę kredytu 

oprocentowanie w wysokości marży Banku. 
 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że w przypadku, gdy stopa bazowa WIBOR dla terminu  

3-miesięcznego obowiązująca w okresie, za który odsetki są naliczane osiągnie wartość poniżej 

zera, przyjmuje się, że wartość stopy bazowej WIBOR 3M jest równa 0 punktów procentowych,  

a Kredytobiorca zapłaci Bankowi za wykorzystaną kwotę kredytu oprocentowanie w wysokości 

marży Banku. 

 

PYTANIE NR 2 

Prosimy o udostępnienie dokumentu wyboru Wójta. 
 

Odpowiedź: Zamawiający udostępnia Zaświadczenie Gminnej Komisji Wyborczej o wyborze 

Wójta. 

 

PYTANIE NR 3 

Czy wyrażają Państwo zgodę na zawarcie aneksu do Umowy w przypadku podania do 

publicznej wiadomości informacji, że Administrator zaprzestanie lub zaprzestał publikować 

stawkę bazową (np. WIBOR)?. Celem aneksu będzie zapewnienie dalszej wykonalności 

Umowy kredytu opartego o formułę zmiennego oprocentowania. Aneks określi sposób 

ustalenia alternatywnej stawki bazowej lub określi wprost alternatywną stawkę bazową. 
 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę. 

 

PYTANIE NR 4 

Prosimy o potwierdzenie, iż na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie złożona kontrasygnata 

Skarbnika. 
 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że na wekslu i deklaracji wekslowej zostanie złożona 

kontrasygnata Skarbnika. 



 
 

 

 

Pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia  

i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe postanowienia specyfikacji warunków zamówienia 

pozostają bez zmian. 

 

Działając na podstawie art. 135 ust. 6 Prawa zamówień publicznych niniejszą zmianę udostępnia się 

na stronie internetowej postepowania pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/kroscienko 
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